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                                      obce Hlavňovice
Vychází nepravidelně * březen 2023

Úvodem
Vážení spoluobčané,
je začátek roku, a tak bych Vás chtěl informovat o připravovaných projektech naší obce pro letošní rok. Největší akcí bude „Revitalizace kulturního domu v Hlavňovicích za cenu 12.605.542,- Kč bez DPH. Na tuto akci obec získala dotaci ze Státního fondu životního prostředí ve výši 4.864.524,50 Kč. Dále jsme požádali o dotaci na Plzeňský kraj do programu PSOV na opravu povrchu komunikace v  Puchverku. Celkové náklady na projekt se předpokládají ve výši 1.628.080,- Kč.


       starosta obce 

Z jednání zastupitelstva
Od minulého vydání „Zpravodaje“ zasedalo obecní zastupitelstvo  20. 12. 2022
OZ schválilo : 
- rozpočtové opatření obce Hlavňovice  na rok 2022 č. 8
- rozpočet obce Hlavňovice na rok 2023
- střednědobý výhled rozpočtu obce na období 2025 – 2027
- finanční dar z rozpočtu obce Hlavňovice na činnost Římkokatolické farnosti Hlavňovice ve výši 20.000,- Kč

- Veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Hlavňovice  Sdružení Střední Pošumaví na spoluúčast na projektu programu PSOV „Nákup pásového minirýpadla s přepravníkem pro obce Sdružení Středního Pošumaví“
- Veřejnoprávní smlouvu  o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Hlavňovice DSO Ostružná, na 
spoluúčast na projektu programu PSOV „Pořízení cisterny o objemu 1 m3 na pitnou vodu pro potřeby svazku obcí Ostružná“

- poskytnutí účelové dotace Plzeňskému kraji na zajištění dopravní obslužnosti ve výši 30.429,- Kč
- cenu za odvoz a likvidaci komunálního odpadu pro rok 2023 společnosti Rumpold-P s.r.o. ve výši 3.303,- Kč/t

- Smlouvu o zřízení věcného břemene – služebnosti č. IV-12-0018822/VVB002, Libětice, KT, p.č. 24/26 – NN mezi obcí Hlavňovice a společností ČEZ Distribuce, a.s. 

- Obecně závaznou vyhlášku obce Hlavňovice – požární řád obce

- plán inventur obce na rok 2022

- kalkulaci vody pro rok 2023, zpracovanou správcem vodovodů, společností Aquašumava s.r.o.

- zrušení Vyhlášky obce Hlavňovice č. 3/2019 o místním poplatku za užívání veřejného prostranství, 

OZ rozhodlo: 

- o odprodeji pozemku p.č. 70/2 v k.ú. Milínov  o výměře 943 m2 za cenu 500,- Kč za 1 m2 + DPH.

Příští jednání zastupitelstva obce je plánované na úterý  28. března  2023 od 19,30 hod. v pohostinství „U Jelena“.
Rubrika občanům

V soboru 15. dubna 2023 od 8,00 – 10,00 hod. proběhne u místního kulturního domu v Hlavňovicích sběr nebezpečného odpadu. Odpad přivážejte až v den svozu 
– bude se rovnou ukládat do kontejneru.

Dne 11. května 2023 pojedeme na tradiční zájezd pořádaný naší obcí do     Českých     Budějovic      na 
„Hobby 2023“. Odjezd bude v 7,30 hod. z Hlavňovic. Přihlásit 
se můžete osobně nebo na  tel. 376 588 142 do 5. 5. 2023.

Upozorňujeme také občany na povinnost úhrady poplatků za odvoz odpadů a poplatku za psy, a to do 31. března 2023.
Dále připomínáme podnikatelům jejich povinnost každoročně dokládat obci, jak likvidují odpad z jejich činnosti. Případně si mohou také uzavřít s obcí  smlouvu  a zapojit se tak do systému zavedeného obcí pro nakládání s  komunálním odpadem.

Vítáme nové  občánky 

v naší obci

Amálku Pytlovou
z Hlavňovic

Štěpánka Švece

z Milínova
Petrušku Šperlovou
z Libětic
Myslivecký spolek Hlavňovice
Jelikož se blíží doba prvních sečí

luk,      chtěl     bych      apelovat

především na místní hospodáře a

traktoristy a poprosit je, aby včas

myslivce informovali o tom, kdy

a kde  mají  v  plánu  sekat. Víme,

že kvůli počasí  je  někdy  složité

sečení   naplánovat,  ale  ochrana

srnčat je pro nás důležitá. Každý

jistě     na     nějakého   myslivce

z našeho spolku najde kontakt  a

my   si   informaci   mezi   sebou

snadno předáme.

Děkuji za Vaši spolupráci.                      

                     Vladimír Klíma ml. 

SDH Milínov

V pátek 6. ledna proběhla valná hromada SDH  Milínov v sále kulturního domu, kde jsme shrnuli činnost za předchozí rok a schválili plán činnosti na rok 2023. V sobotu 21. ledna jsme po dvouleté přestávce uspořádali hasičský bál, kde hrála kapela BK Band. Bál se velice vydařil a přinesl tak po delší době hasičům nějaký zisk do kasy. Děkujeme všem sponzorům a členům, kteří jakkoli přispěli k zdárnému průběhu. V sobotu 4. března se v kulturním domě v Hlavňovicích konal XXI. okresní hasičský ples pod záštitou našeho sboru. Dlouho očekávanou akcí byla dětská maškarní besídka. Po odloženém termínu se nakonec uskutečnila v neděli 12. března a s naším potěšením se jí zúčastnilo 75 dětí a 197 dospělých. K tanci dětem zahrál tradičně pan Milan Matouš, ředitel ZŠ a MŠ Hlavňovice s dcerami, za což jim moc děkujeme. Pro děti byly připravené balíčky s překvapením. V průběhu maškarní besídky si děti zasoutěžily při židličkované a na závěr se celým sálem projela tradiční mašinka.
                 za výbor SDH Milínov 
                  Ing. Marta Netrvalová
ZŠ a MŠ Hlavňovice

V novém roce ve čtvrtek 5. 1. nás pan Kopelent pozval do kostela, kde dětem oživil příběh z Betléma. Tři králové 2023 - Dorazil Kašpar, Melichar i Baltazar se svojí družinou ze 3. třídy, jak do základní školy tak k nejmenším do mateřské školky. Na Tři krále jsme si udělali v „Mařence“ královskou hostinu. V MŠ proběhla  Zimní olympiáda. Členka SDH Milínov Lenka Matějková navštívila všechny naše třídy základní školy, ale i mateřské školy, kde se snažila přenést děti do světa hasičů a 
pustily se do výtvarných obrazů, které se posílají do soutěže s názvem „Požární ochrana očima dětí 2023“. V první kategorii určené pro děti 1. a 2. třídy zvítězila Elenka M., druhý Péťa K. a třetí Andrejka J. Ve druhé kategorii – 3. třída, zvítězila Adélka K., druhá Ella M. a třetí Míša W. Děti byly odměněny diplomem a malým dárečkem. Na masopustní úterý 21. 2. byla naše  tělocvična plná krásných masek. V pátek 24. února jsme měli v Mařence vzácnou návštěvu – „Policie v Mařence“. Přišel se na nás podívat  policista p. Kurc, který nám poskytl spoustu zajímavých informací o práci, kterou vykonává. Mohli jsme si také vyzkoušet zajímavé věci. Například jsme si vyzkoušeli, jaké je to mít nasazená pouta, jak je těžký obušek nebo jsme se otestovali, zda nejsme pod vlivem alkoholu fouknutím do alkoholtestru – samozřejmě nám přístroj všem vyhodnotil negativní výsledek. V poslední řadě jsme od pana policisty dostali spoustu krásných dárečků, za které moc děkujeme. 28.2.2023 se v naší školičce uskutečnilo školní kolo recitační soutěže. Děti, které postoupily do soutěže, byly vybrány z třídního kola, to probíhalo ve čtvrtek 23.2. První třída měla samostatnou kategorii a ve druhé kategorii byly děti z druhé a třetí třídy. Rozhodování bylo složité, protože některá „želízka v ohni“ bohužel onemocněla, ale nakonec se porota složená z učitelského sboru skoro jednomyslně shodla a rozhodla takto: kategorie: 1. Andrejka Jarošíková, 2. Beník Šuba, 3. Maruška Pešlová II. kategorie: 1. Maruška Chalušová, 2. Stázinka Kopačková, 3. Lucinka Matějková. Děti  reprezentovaly školu v okrskovém kole v pátek 3. 3. 2023 v Sušici. Stázka pak postoupila dokonce i do okresního kola do Klatov.               
V pátek 3. 3. 2023 k nám přijeli mladí divadelníci ze ZUŠ Sušice s indiánskou pohádkou. Děti i učitelé byli nadšení. 12. 4. a 13. 4. 2023 od 14h proběhne  zápis do 1. ročníku ZŠ. A protože se blíží Velikonoce, přejeme Všem hezké prožití těchto svátků. 

                      Mgr. Milan Matouš   

Sportovně střelecký klub

  Střelecký klub Hlavňovice  v loňském roce po takřka dvouleté přestávce uspořádal několik atraktivních střeleckých závodů. Po pauze, kterou jsme věnovali rozšíření střelnice o další náročné střelecké prvky a komunikační zázemí se ukázalo, že široká škála sportovních střelců našla cestu na naší střelnici. Na závodech jsme přivítali střelce z republikových klání, kteří naši střelnici obdivovali a těší se na další návštěvy. Také nám poskytli několik rad, jak dále propagovat střelecký sport. V letošním roce se nám podařilo odkoupit pozemek dopadové plochy, o který jsme usilovali cca 20 let. Všechny naše akce a závody budou dostupné veřejnosti na stránkách www.sskhlavnovice.cz, které jsou zatím ve zkušební verzi.    
                                  Jiří Mautner
Hospodaření v obecních lesích
Příjmy 2022
prodej dřeva        1.961.873,26 Kč

dotace na lesy           34.230,-   Kč

Výdaje 2022                                           pěstební činnost       27.876,12 Kč      pěstební práce          81.876,-   Kč  těžba                        509.718,-  Kč správa lesa                206.712,- Kč
ostatní                           1.991,- Kč 

                                 Petr Blovský
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