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                                      obce Hlavňovice
Vychází nepravidelně * březen 2024

Vážení spoluobčané,
v tomto prvním letošním vydání Zpravodaje bych Vás chtěl informovat o připravovaných projektech naší obce pro letošní rok. 

Obec plánuje zakoupit a nainstalovat dětské herní prvky v osadě Milínov a také doplnit již stávající prvky v  Hlavňovicích. Na tento projekt obec požádala o dotaci Plzeňský kraj z programu PSOV.

Další plánovanou akcí pro letošní rok je oprava povrchu komunikace Suchá – Puchverk. Na tento projekt obec plánuje požádat o dotaci Ministerstvo pro místní rozvoj, ale dosud nebyl zveřejněn termín pro podávání žádostí.

Dalším a největším projektem je vybudování inženýrských sítí pro nové stavební parcely v osadě Milínov. V prosinci loňského roku bylo vydáno na tyto sítě stavební povolení.


       starosta obce 

Z jednání zastupitelstva
Od minulého vydání „Zpravodaje“ zasedalo obecní zastupitelstvo  19. 12. 2023
 OZ schválilo : 
- rozpočtové opatření obce Hlavňovice  na rok 2023 č. 12
- rozpočet obce Hlavňovice na rok 2024
- cenu za odvoz a likvidaci komunálního odpadu obce pro  rok 2024 společnosti Rumpold-P s.r.o. ve výši 3.469,- Kč,
- poskytnutí účelové dotace Plzeňskému kraji na zajištění dopravní obslužnosti ve výši 31.500,- Kč,
- kalkulaci ceny vodného pro rok 2024,

- Smlouvu o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění stavby č. IZ-12-0001644-Mílínov, KT, p.č. 71/4 – přeložka VN mezi obcí Hlavňovice a společností ČEZ Distribuce a.s.

- aby pověřeným zastupitelem při zpracování změny č. 3 územního plánu obce Hlavňovice byl starosta Josef Waldmann

- plán inventur obce na rok 2023

- podání žádosti  o dotaci na MMR - oprava povrchu komunikace Puchverk – Suchá a žádosti na Plzeňský kraj z programu PSOV

- finanční příspěvek Sportovně střeleckému klubu na jeho činnost ve výši 10.000,- Kč

- povolení uzavírky  a objížďky v rámci automobilových rallye 32. HISTORIC VLTAVA RALLYE a 58. RALLYE ŠUMAVA KLATOVY
Příští jednání zastupitelstva obce je plánované na úterý  26. března  2024 od 19,30 hod. v pohostinství „U Jelena“.
Rubrika občanům

Na webových stránkách obce je vyvěšen „Strategický plán rozvoje obce Hlavňovice“, ke kterému mohou občané do 26. 3. 2024, kdy bude na veřejném zasedání schválen, zasílat doplňující podněty.

V soboru 13. dubna 2024 od 8,00 – 10,00 hod. proběhne u místního kulturního domu v Hlavňovicích sběr nebezpečného odpadu. Odpad přivážejte až v den svozu, bude se rovnou ukládat do kontejneru.
Dne 20. 4. 2024 bude v osadách Cihelna, Puchverk, a Suchá uzavírka komunikace od 8,30 do 19,00 hod. z důvodu konání 58. ročníku RALLYE ŠUMAVA KLATOVY. 

Ve čtvrtek dne 9. května pojedeme na tradiční zájezd do     Českých Budějovic na  „Hobby 2023“. Odjezd bude v  7,30 hod. z Hlavňovic. Přihlásit se můžete osobně nebo na  tel. 376 588 142 do 3. 5. 2024.

Dále připomínáme podnikatelům jejich povinnost každoročně dokládat obci, jak likvidují odpad z jejich činnosti, příp. si mohou uzavřít s  obcí  smlouvu  a zapojit se tak do systému zavedeného obcí pro nakládání s  komunálním odpadem.

Charita Sušice děkuje občanům naší obce za podporu tříkrálové sbírky. Příspěvek našich občanů do sbírky letos činí 32.866,- Kč a bude určen pro  rozvoj služeb pro seniory v našem regionu.
Myslivecký spolek Hlavňovice

V sobotu 24. února jsme v sále kulturního domu „U Jelena“ ve spolupráci s  mysliveckým spolkem Mokrosuky uspořádali přednášku o dančí zvěři, kde nám pan Jindřich Vostárek sdělil své zkušenosti s chovem a vlivem dančí zvěře na životní prostředí. Potěšila nás hojná účast nejen kolegů myslivců, ale i veřejnosti.

Jelikož se blíží doba prvních sečí luk, chtěl bych apelovat především na místní hospodáře a traktoristy a poprosit je, aby včas myslivce informovali o tom, kdy a kde mají v plánu sekat. Víme, že kvůli počasí je někdy složité sečení naplánovat, ale ochrana 
srnčat je pro nás důležitá. Každý jistě na nějakého myslivce z našeho spolku najde kontakt a my si informaci mezi sebou snadno předáme.

Děkuji za Vaší spolupráci.

                     Vladimír Klíma ml. 

SDH Milínov
V pátek 5. ledna proběhla valná hromada SDH v sále kulturního domu, kde jsme shrnuli činnost za předchozí rok a schválil se plán činnosti na rok 2024.

V sobotu 20. ledna jsme uspořádali hasičský bál, kde hrála kapela BK Band. Chceme tímto poděkovat všem sponzorům, ale i členům, kteří přispěli k velmi zdařilé akci.

Další vydařenou akcí byla i dětská maškarní besídka. Uskutečnila se v neděli 11. února a s  naším potěšením se jí zúčastnilo 84 dětí. K tanci dětem zahrál tradičně ředitel Mateřské a základní školy Hlavňovice Mgr. Milan Matouš s dcerami, za což mu moc děkujeme. Pro děti byly připravené balíčky s překvapením, soutěž v židličkované a celým sálem projela tradiční mašinka.

Na sobotu 4. května náš sbor plánuje oslavy 125. výročí založení. Přesný program bude vyhlášen v rozhlase a na plakátech v obci.

                     Výbor SDH Milínov 
ZŠ a MŠ Hlavňovice

V pondělí 18. prosince nás navštívila paní Lenka Matějková z SDH Milínov. Povídali jsme si s ní o místních požárech a jak se máme zachovat v daných situacích. Odpoledne 19. prosince se proměnila naše tělocvična v malé peklo. Děti z mateřské školky si pro rodiče připravily vystoupení „Čert a Káča“. Součástí besídky bylo také vánoční posezení s cukrovím, za které moc děkujeme všem 
maminkám. V pátek 22.12. v Mařence i v Jeníčkách naděloval Ježíšek dětem dárky. Naši třeťáci si v pátek 5. 1. 2024 zahráli na krále a navštívili obecní úřad, svoje kamarády v mateřských školkách a i spolužáky ve škole. Děti v Mařence si v lednu natrénovaly krásné divadélko o králi, který jedl jenom kečup. Ve středu 31. ledna měly děti k vysvědčení zpestření,  vyrazily na divadlo do sušické sokolovny na  Maxipsa Fíka. 1. února se děti z mateřské školy se svými rodiči proměnili v řezníky a řeznice. V tělocvičně jsme uspořádali zabijačku! Zahájili jsme ji písničkou, po které jsme se rozdělili do skupin a plnili různé úkoly – nošení polínek, výroba jitrnic, zdobení koláčů, skládání prasete. V úterý 27. 2. proběhlo u nás ve škole školní kolo recitační soutěže. V první kategorii se na stupních vítězů umístili: 1. místo Toník B., 2. místo Julinka H., 3. místo Emička P. Mezi staršími se na stupních vítězů umístily: 1. místo Luci M., 2. místo Stázka K., 3. místo Maruška K. V úterý 5. března vyrazili naši zástupci, kteří vyhráli školní kolo v recitaci do Sušice na okrskové kolo “Celostátní přehlídky dětských recitátorů“. A vedli si skvěle. Této akce se zúčastnilo 10 základních škol, ze kterých dorazila veliká konkurence. V 0. kategorii se umístil na krásném 2. místě Toník B. a v kategorii 2. a 3. tříd se také na 2. místě  umístila  Stázinka K. Postoupili do okresního kola v Klatovech, kde budeme držet palce i na nohou. 
                      Mgr. Milan Matouš   

Sportovně střelecký klub

Náš střelecký klub začíná sezónu 2024 v neděli 14.dubna tréninkem na letící asfaltové terče.

Kromě jednotlivých závodů, kterých uspořádáme v sezóně 
sedm, jsou tréninky pravidelně každou neděli. Výpis všech akcí najdete na www.sskhlavnovice.cz Další 
akce pro okolní myslivecké spolky jsou převážně v sobotu. Zatím mají zajištěný termín Hlavňovice, Velhartice, Sušice, Běšiny a Bezděkov. Další ještě nemají termín. Každý může přijít na závody nebo tréninky a pokud si bude chtít zastřílet, může se s obsluhou domluvit i na individuální trénink. 
                                  Jiří Mautner
HC West Indian

 V uplynulých týdnech nás zasáhla smutná zpráva o úmrtí Luboše Gregora ml. Dovolte mi proto krátce zavzpomínat na muže, který náš tým založil a stal jeho kapitánem. Nebýt Luboše, hokej by se v naší obci nehrál. Nebýt Luboše, nenosili bychom dnes naše hezké indiánské dresy. Ač se ne vždy naše myšlenky ve všem shodovaly, ze srdce bychom si přáli si znovu společně zahrát hokej tak jako za starých časů. 

Ve světle těchto událostí jsme i sezónu zakončovali smutečně. Minutou ticha jsme při zápasu se Smolivcem uctili památku našeho kapitána. Ačkoli jsme nakonec udrželi právě před dotahujícím se Smolivcem konečné třetí místo v tabulce, zůstává za letošní sezónou smutná černá tečka. 

                      Za celý tým indiánů 

                            Tomáš Kopelent
Hospodaření v obecních lesích
Příjmy 2023
prodej dřeva        4.604.985,98 Kč

příspěvky na lesy   135.760,-   Kč   Celkem               4.740.745,98 Kč 
Výdaje 2023

pěstební práce        146.658,04 Kč      těžba dřeva            853.123,51 Kč  správa lesa               206.712,-  Kč                                                                               

LHP                         37.200,24 Kč 
Příspěvky SVOL        2.172,-   Kč

Celkem               1.245.865,79 Kč
                                 Petr Blovský
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