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                                      Obce Hlavňovice
Vychází nepravidelně *  září 2024

Vážení spoluobčané,
úvodem tohoto Zpravodaje musím připomenout můj příspěvek v září 2023 ohledně ukládání dřevního odpadu na pozemku v Hlavňovicích u hřiště. Tento odpad se tam objevuje stále,   proto Vás opětovně vyzývám, abyste na odložený dřevěný odpad neházeli materiál, který tam nepatří, jako tráva, sláma nebo větší množství ořezaných květin, či plevel ze svých zahrádek. Tato směs odpadu již nelze štěpkovat pro další využití.  V případě, že se situace nezlepší, obec bude nucena přístup na pozemek znemožnit oplocením.
Aktuálně bych chtěl upozornit na nebezpečí pádů či vyvrácení stromů, a to z důvodu silných a vytrvalých deštů. Žádám Vás, abyste proto po nezbytně nutnou dobu nechodili do lesů nebo se nezdržovali pod stromy v místech, kde může hrozit jejich vyvrácení z důvodu nadměrného podmáčení půdy.


    starosta obce 
Z jednání zastupitelstva
Od minulého vydání „Zpravodaje“ zasedalo obecní zastupitelstvo  25.  6. 2024.
 OZ schválilo :
 - rozpočtové opatření obce Hlavňovice na rok 2023 č. 4
- záměr odprodat část pozemku p.č. 366 v  k. ú. Milínov,
- Smlouvu o výkonu funkce editora dat dopravní a technické infrastruktury ve vlastnictví obcí v Digitální technické mapě kraje,
- aby každý žadatel o zařazení svých pozemků do změny č. 3 Územního plánu obce Hlavňovice byl povinen uhradit obci částku 8.000,- Kč, bez ohledu na to, zda jeho žádost bude úspěšná či nikoliv,
- schválilo přijetí dotace od Plzeňského kraje z programu PSOV na „Instalaci dětských herních prvků v Milínově a v Hlavňovicích“ ve výši 500.000,- Kč,
- odprodej obecního traktoru  ZETOR 77-45 obálkovou metodou za minimální cenu 150.000,- Kč, 
- veřejnoprávní smlouvu mezi obcí Hlavňovice a mikroregionem Střední Pošumaví z. s. p. o.            o poskytnutí dotace z rozpočtu obce na spoluúčast v projektu „Obnova a doplnění značení a 
mobiliáře cyklotras na území sdružení Střední Pošumaví – 4.etapa,
- finanční příspěvek Mysliveckému spolku Hlavňovice ve výši 25.000,- Kč, 

OZ rozhodlo:
- o odprodeji části pozemků p. č. 249, p. č. 402, p. č. 250 a p.č. 252 v k.ú. Suchá u Hlavňovic za cenu 25,- Kč/1m2,
- o revokaci usnesení obecního zastupitelstva  ze dne 20. 9. 2022 – odprodej pozemku p. č. 72/1 v k.ú. Milínov.
Příští jednání zastupitelstva obce je plánované na úterý  24. září 2024 od 19,30 hodin v Kulturním domě v Hlavňovicích.
Vítáme nového  občánka 

v naší obci

Daniela Míška 

z Milínova
Rubrika občanům

Ve dnech 20. a 21. září 2024 se budou konat volby do zastupitelstev krajů a do Senátu parlamentu ČR, a to 
v pátek 14,00 – 22,00 hodin a v sobotu od 8,00 – 14,00 hodin. Případné druhé kolo voleb do senátu se bude konat  následující víkend, tj. 27. a 28. září 2024.

V sobotu 5. října 2024 od 8 -10 hod. proběhne u místního kulturního domu                      v  Hlavňovicích sběr nebezpečného odpadu. Odpad přivážejte až v den svozu, bude se rovnou ukládat do kontejneru.

Občané mají také možnost objemnější odpady odvážet do společnosti Rumpold-P s. r.o., provozovna Sušice, Nová 240. 
Děkujeme všem občanům hlavně malých osad, kteří nám nahlašují, že jsou plné kontejnery a žádáme Vás, abyste neodkládali tříděný odpad vedle a vyčkali na jejich vyvezení.  

Ve dnech od 28. 9.  do 8. 10. 2024 proběhnou odečty vody. Uživatelé vodoměrů, kteří zde nežijí trvale, se mohou  obrátit na tel. 606602923 a domluvit si takto termín odečtu.
Dne 31. 10. 2024 od 19,00 hodin Vás zveme na cestovatelskou přednášku o Thajsku, která se uskuteční v Kulturním domě v Hlavňovicích.

Místní chovatelé koní Vás srdečně zvou na odpoledne s koňmi na hřiště  
V Hlavňovicích v neděli         29. 9. 2024 od 14:00 hod.        Budete mít možnost se svést v kočáře nebo v sedle. Od 16:00 je připravena ukázka Norik show. Občerstvení je na místě zajištěno.
Kulturní komise obce Velhartice srdečně zve na Taneční kurz pro dospělé – 
začátečníky i mírně pokročilé. Kurz začíná v sobotu 28. září a dále pokračuje vždy v pátek od 19 hodin v KD Velhartice. Cena: 2400,- Kč za pár, přihlášky a platby na Obecním úřadě Velhartice do 25. září.

Zahájení školního roku
Nový školní rok jsme tradičně zahájili  2. září 2024 před naší školou. V 1. třídě jsme přivítali 23 prvňáčků,           v 2. třídě máme 20 dětí a ve 3. třídě také 20 dětí. Letos tedy navštěvuje základní školu dokonce 63 žáků. Přejeme všem prvňáčkům, ať se jim daří a líbí se jim v naší školičce. Do MŠ Jeníčci nastoupilo 21 dětí a v Mařence máme 10 předškoláků. Postupně během školního roku se mateřská školka opět ještě přifoukne…:o) 6. září jsme se ZŠ putovali k pomníčku Marušky Klímové u Zvíkova a měli tak opět krásnou a zajímavou vycházku. V říjnu bychom chtěli rozjet zájmové kroužky. Všem přejeme hezký a úspěšný školní rok 2024/2025.

                Mgr. Milan Matouš
Skautský oddíl Poutníci Hlavňovice
V červenci jsme tradičně pro všechny naše členy uspořádali letní tábor na Dolním Volešku. Během tábora jsme se ponořili do dějství filmu Ať žijí duchové a trávili chvíle s Leontýnkou, rytířem Brtníkem z Brtníku, skřítky, Starou Kronikou i Jouzou. Také jsme si mimo jiné užili spoustu dobrodružství, her, krásných chvil u ohně s kytarou, vaření, zdokonalování se ve skautských dovednostech i stmelování našeho kolektivu. Bylo to krásné. 

Nyní už nám začal nový skautský rok a s ním se rozjíždí i pravidelné skautské schůzky. Plánujeme také podzimní výpravy do přírody. V současné době máme 64 stálých členů. 

                          Eva Zýbková
HC West Indian
Po poklidném létě, kdy jsme se několikrát sešli na spíše fotbalový trénink, již netrpělivě vyhlížíme nadcházející sezónu, která pomalu ale jistě klepe na dveře. I letos se budeme účastnit Šumavské amatérské hokejové ligy na stadionu v Sušici. První zápas proti Jetenovicím nás čeká 13. 10. od 11:00. Rozpis dalších našich utkání můžete naleznout na webu sumavskaliga.websnadno.cz. Budeme rádi, když si najdete chvilku a přijdete nám zafandit.

 




         Tomáš Kopelent
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