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                                      obce Hlavňovice
Vychází nepravidelně * březen 2025

Vážení spoluobčané,
rád bych Vás informoval o některých připravovaných projektech pro letošní rok. Obec požádala o dotaci na Plzeňský kraj z programu PSOV na opravu povrchu komunikace v  Milínově u nové zástavby směrem na Častonice. Dále obec plánuje zakoupit mulčovací příkopové rameno za traktor a již probíhá zpracování žádosti o dotaci přes MAS  Pošumaví na SZIF. V současné době jedná obec s  firmou LINAKO o zakoupení a montáži zatemňovacích závěsů do sálu kulturního domu.


       starosta obce 

Z jednání zastupitelstva
Od minulého vydání „Zpravodaje“ zasedalo obecní zastupitelstvo  17. 12. 2024
 OZ schválilo : 
- rozpočtové opatření obce Hlavňovice  na rok 2023 č. 9
- rozpočet obce Hlavňovice na rok 2025
- střednědobý výhled rozpočtu obce na období 2026 - 2029
- cenu za odvoz a likvidaci komunálního odpadu obce pro  rok 2024 společnosti Rumpold-P s.r.o. ve výši 3.469,- Kč/t
- poskytnutí účelové dotace Plzeňskému kraji na zajištění dopravní obslužnosti ve výši 32.004,- Kč pro rok 2025,
- kalkulaci ceny vodného pro rok 2025,

- Smlouvu o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění stavby č. IV-12-0023414 mezi obcí Hlavňovice a společností ČEZ Distribuce
- aby zpracovatelem změny č. 3 Územního plánu obce Hlavňovice 
byla paní Ing. Arch. Jaroslava Lexová, 

- aby obec Hlavňovice přispívala na provoz pojízdné prodejny částkou 1.000,- Kč na jednu zastávku měsíčně,

- finanční příspěvek z rozpočtu obce Hlavňovice na činnost Oblastní charity Sušice ve výši 30.000,- Kč na rok 2025,

- finanční příspěvek  Sportovně střeleckému klubu Hlavňovice na jeho činnost ve výši 10.000,- Kč,

- podání žádosti o dotaci na MMR (oprava povrchu komunikace Puchverk-Suchá), žádost na Plzeňský kraj z programu PSOV,
- školskou radu ve složení: Luboš Frančík, Šárka Matoušová a Věra Kopačková.
OZ rozhodlo:

-o odprodeji pozemku p.č. 366/2 v k.ú. Milínov za cenu celkem 1.015,- Kč,
- o odprodeji p. č. 247/3  a p. č. 254/2 v k.ú. Pích za cenu celkem 5.025,- Kč,
- o odprodeji pozemků pro výstavbu rodinných domů p.č. 72/1 a p.č. 70/1 v k. ú. Milínov za cenu 950,- Kč/1m2,
- o odkoupení pozemků p.č. 29/4 a p. č. 29/5 v k.ú. Milínov  za cenu celkem 2.240,- Kč,
Příští jednání zastupitelstva obce je plánované na úterý            18. března 2025 od 19,30 hod. v pohostinství „U Jelena“.
Rubrika občanům

Dne 28. 3. 2025 od 19,00 hodin zveme občany do kulturního domu v Hlavňovicích na divadelní   představení 
„Jílovských ochotníků“, kteří uvedou jednoaktovou komedii „Medvěd“.
V soboru 12. dubna 2025 od 8,00 – 10,00 hod. proběhne u místního kulturního domu v Hlavňovicích sběr nebezpečného odpadu. Odpad přivážejte až v den svozu, bude se rovnou ukládat do kontejneru.
Ve čtvrtek dne 15. května pojedeme na tradiční zájezd do     Českých Budějovic na  „Hobby 2025“. Odjezd bude v  7,30 hod. z Hlavňovic. Přihlásit se můžete osobně nebo na  tel. 376 588 142 do 12. 5. 2025.
Charita Sušice děkuje občanům naší obce za podporu tříkrálové sbírky. Příspěvek našich občanů do sbírky letos činí 23.913,- Kč.
Upozorňujeme také občany na povinnost úhrady poplatků za odvoz odpadů a poplatku za psy, a to do 31. března 2025.

Dále připomínáme podnikatelům jejich povinnost každoročně dokládat obci, jak likvidují odpad z jejich činnosti, příp. si mohou uzavřít s  obcí  smlouvu  a zapojit se tak do systému  pro nakládání s  komunálním odpadem.
Vítáme novou občanku
v naší obci
Klaudinku  Tršovou

z  Hlavňovic
Pohostinství "U Jelena"

Srdečně všechny zveme v sobotu 29. 3. 2025 od 19,00 hodin  na domácí zabijačkové hody. K tanci a poslechu budou hrát Kůrovci.

                              Jitka Horáková
ZŠ a MŠ Hlavňovice

V pátek 6. 12. 2024 proběhlo v kulturním domě setkání občanů Hlavňovic, kde  děti z MŠ i ZŠ zpříjemnily program svým vystoupením. Některé děti pak vystoupily v neděli 22. 12. na koncertě v místním kostele, kde i následně zahrálo  duo pan Jan Pelech na housle a pan Jan Zdeněk na akordeon. Naši třeťáci se hned po vánočních prázdninách  6. 1. 25 převlékli za Tři krále a navštívili naše kamarády, spolužáky, ale také pana starostu. V úterý 7. 1. nás pozval pan Jiří Kopelent do kostela, kde děti putovaly k betlému a dozvěděly se, co se tam stalo. V úterý 18. 2. jsme strávili odpoledne hraním deskových her, týmy ve složení dětí a rodičů soutěžily proti sobě v hrách, které s dětmi během roku hrajeme. V pátek 21. 2. proběhlo u nás  školní kolo v recitaci básniček. Všechny děti zaslouží velikou pochvalu. Mezi nejmenšími se umístil na 1. místě Antonín H., na 2. místě Julie N., 3.místo Vincent B. Zkušenější děti už to měly ve své kategorii těžší. Na 1. místě Marie K., 2.místo Julie H., 3. místo Markéta B. Ve středu 19. 2. jsme společně s mateřskou školkou vyrazili do Sušice na divadelní představení Čtyřlístek. V úterý 4. 3. 25 proběhl v naší škole maškarní rej. Masek byla plná mateřská ale i základní škola.. 

                      Mgr. Milan Matouš

SDH Milínov

V pátek 3. ledna proběhla valná hromada SDH v sále kulturního domu, kde jsme shrnuli činnost za předchozí rok a schválil se plán činnosti na rok 2025.

V sobotu 18. ledna jsme uspořádali hasičský bál, kde hrála kapela BK Band. Chceme tímto poděkovat všem sponzorům, ale i členům,   kteří  přispěli  k  zdařilé 
akci. Další povedenou akcí byla Dětská maškarní besídka, která proběhla v neděli 16. února. S naším potěšením se jí zúčastnilo 86 dětí v doprovodu mnoha dospělých.  K tanci dětem  zahrál 
tradičně ředitel ZŠ a MŠ Mgr. Milan Matouš s doprovodem, za což mu moc děkujeme. Pro děti 
byly připravené balíčky s překvapením, soutěž v židličkované a celým sálem projela tradiční mašinka.

Na sobotu 26. dubna máme naplánovaný přeložený zářijový výlet do jaderné elektrárny Temelín, mlýnu Hněvkovice a do nově vzniklého Špejcharu v Bukovníku. Pokud by měl někdo zájem, je možné se přihlásit u paní Tršové v obchodě do konce března. 

                 Za výbor SDH Milínov 

                   Ing. Marta Netrvalová   

Myslivecký spolek Hlavňovice

V sobotu 1. února jsme ve spolupráci s mysliveckým spolkem Mokrosuky a Velhartice uspořádali v sále kulturního domu „U Jelena“ již druhý odborný seminář. Tentokrát byl na téma Hospodaření s jelení a srnčí zvěří. Opět nás potěšila hojná účast nejen kolegů myslivců, ale i veřejnosti. 

S přicházejícím jarem se opět blíží doba sečí, a proto prosím místní hospodáře o včasné nahlášení, kdy a kde mají v plánu sekat. V minulém roce jsme pořídili dron s termokamerou, a tak jsme ochranu srnčat posunuli zase o stupeň výše. Za pouhé dva měsíce se nám podařilo vyhledat přes 130 srnčat. Děkuji za Vaši spolupráci. 

                       Vladimír Klíma ml.  
HC West Indian

Skončila hokejová sezóna 2024/2025. Brusle však ještě nevěšíme na hřebík, protože  jsme se     rozhodli     zúčastnit          se 
hokejového turnaje v Rakousku, který nás čeká v květnu. I přesto je na čase se za dosavadní sezónou trochu poohlédnout. 
V Šumavské lize jsme i letos obsadili    třetí   místo.        Naším 
nejproduktivnějším hráčem se stal Pavel Kopelent (12 gólů, 11 asistencí). Výrazné zlepšení jsme zaznamenali také v obraných řadách, když jsme obdrželi o 61 gólů méně než v předchozí sezóně. Máme za sebou také mezinárodní turnaj, na kterém jsme proti silné konkurenci (například Sušický A tým a další kvalitní německé a rakouské týmy) skončili nakonec po dramatickém zápasu o třetí místo čtvrtí. Také se nám podařilo uspořádat ve spolupráci s naší obcí poprvé hned dvě veřejná bruslení pro naše občany. Všem bychom chtěli poděkovat za hojnou účast. Poděkovat bychom chtěli také naším fanouškům, kteří dokážou vytvořit tu nejlepší a nejhlasitější fanouškovskou kulisu v celé naší lize!

                            Tomáš Kopelent

Hospodaření v obecních lesích
Celková těžba v roce 2024 činila 1 185 m3, úklid klestu 211 m3, ožínání celoplošné 5,65 ha, ochrana proti zvěři  3,62 ha, zalesňování 1,15 ha, stavba oplocenek 891 m, prořezávky 13, 61 ha a bourání starých oplocenek 1365 m.

Příjmy 2024
prodej dřeva        2.320.574,52 Kč

Výdaje 2024
Pěstební práce       512.326,13 Kč  těžba dřeva            802.224,59 Kč

Správa lesa             206.712,--  Kč                                                                  

Ostatní                     87.962,94 Kč 
Celkem               1.609.225,60 Kč
V roce 2024 bylo požádáno o dotace do obecních lesů v celkové výši 436.542,- Kč.

                                 Petr Blovský
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