Výstava amatérských fotografií
V pořadí třetí výstava amatérských fotografů na téma:
„Území DSO Ostružná“
Osoba vystavovatele není omezena věkem, bydlištěm, ani profesí. Jedinou podmínkou je, že fotografie musí být pořízené na území Dobrovolného svazku obcí Ostružná. Jedná se tedy o území:
· městys Kolinec 
· obec Velhartice
· obec Mokrosuky
· obec Chlistov
· obec Hlavňovice
· obec Číhaň
Každý vystavovatel může poskytnout k výstavě max. 10 fotografií, které mohou mít libovolné téma a formát (doporučený formát je 20 x 30 cm). 
Součástí výstavy bude i soutěž o nejlepší amatérskou fotografii. Každý z vystavovatelů z řad amatérů si může zvolit jednu ze svých fotografií a tu přihlásit do soutěže. Hlasovat o vítězi budou návštěvníci výstavy. První tři umístěné fotografie budou odměněny hmotnou cenou.
Pravidla hlasování: Každý z návštěvníků obdrží kartičku a na tu napíše číslo fotografie, která se mu nejvíce líbí. Kartičku následně vhodí do hlasovací urny. Pořadatel na konci výstavy hlasy sečte a vyhlásí pořadí soutěže. 
Vstupné na akci je dobrovolné. Zápisné vystavovatelů se neplatí. 
Zájemci z řad amatérských fotografů se mohou hlásit do 15. září 2025 na e-mailové adrese: mersie@seznam.cz či na tel. čísle: 723 404 610. 
Předpokládaný termín výstavy je 10.10 - 12.10.2025 v Kulturním domě v Hlavňovicích.
Vystavovatelé dodají soutěžní fotografie v elektronické i papírové podobě. V případě zájmu je možné dodat fotografie pouze v elektronické podobě a pořadatel výstavy je nechá hromadně vyvolat ve formátu 20 x 30 cm. Poplatek činí 70 Kč za kus a hradí se předem.
Pořadatel si vyhrazuje právo vyloučit z výstavy nevhodné či vulgární fotografie. 
Těšíme se na Vaše snímky a věříme, že akce bude úspěšná a vzbudí zájem o naší lokalitu nejen u obyvatel, ale i širokého okolí.  
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